

傳記：娶戴妃前夕曾悔婚 性醜聞損形象 查爾斯排擠安德魯

英國王儲查爾斯傳記《查爾斯：一位國王的心》(Charles: The Heart of a King) 明日出版，英國傳媒繼續先披露內容，指查爾斯一直排擠弟妹，保障自己登基後的王室未來，又披露他與戴安娜王妃結婚前夕原來想過悔婚。

安德魯王子上月捲入美國富商愛潑斯坦離世案，王室及安德魯先後強烈否認女主角羅伯茨的供詞。身為哥哥的查爾斯雖對指控嗤之以鼻，但憂慮醜聞損害王室形象，甚至打擊君主體制。王室消息指安德魯對此甚為失望，認為自己當時處於窘境，兄長卻欠缺同情心。女王私下也向官員表示，不理解查爾斯何以拒開金口，替安德魯辯護。

冷待兩公主 不滿威廉親民



傳記稱查爾斯婚前一度臨陣退縮。圖右為戴安娜。

事實上，查爾斯排擠弟妹早有前科，2012年女王登基鑽禧紀念，安德魯、安德華王子及安妮公主竟不能在白金漢宮露台一同觀賞空軍表演，憤怒又傷心的安



安德魯

德魯形容事件是「一刀插入我心」。凱特王妃兩次懷孕，安德魯的兩名公主也不獲邀請代行職務，備受冷待。

另外，查爾斯當年與戴安娜訂婚後，發現對方思想複雜又脆弱，更患厭食症，他對此很不滿，到結婚前夜更稱不能接受婚事，想過取消婚禮。查爾斯又不滿長子威廉王子與妻子凱特的家庭太親近，擔憂威廉變得「太親民」，有損王室形象，但同時承認對此無能為力。喜歡平民化生活的威廉甚愛與凱特一家共處，夫婦去年聖誕節陪女王共晉早餐後便回到凱特家，現時又於馬斯蒂克島度假。

《每日郵報》/《每日鏡報》



車頂被削掉，跌在地上。美聯社

上層座位完全暴露在外。網上圖片



一名傷者滿臉是血。路透社

倫敦炸彈驚魂 巴士撞樹削車頂

英國倫敦日前發生罕見意外，一架雙層巴士駛至市中心一條繁忙購物街時疑撞到大樹，上層車頂整個被削走，幸事故僅造成5人受傷，有市民一度以為是炸彈襲擊。

巴士事後停在路邊，整個車頂跌落車身後方，只剩鐵線連接着車身。消防發言人解釋，現場路邊一棵樹的樹幹被削走一大片，相信巴士可能是撞到大樹，車頂卡在樹身，但司機未有會意繼續行駛，導致車頂整個被削後止。

消防經理斯夸爾斯表示，上層乘客非常幸運，沒人受重傷，只有一名鼻骨骨折及另一名頭部受傷的乘客送院。目擊者稱，事發時巴士車窗玻璃碎裂四散，乘客都嚇得目瞪口呆。另有目擊者稱，起初以為是恐襲。

《每日電訊報》

蘋果豪擲 155 億 建太陽能數據中心



數據中心原址曾規劃為生產藍寶石屏幕廠址。網上圖片

新太陽能發電廠。新數據中心面積約12萬平方米，曾規劃為與極特先進科技(GTAT)合作生產藍寶石屏幕的廠址。不過GTAT去年申請破產，更指控蘋果給出的合作條件太嚴苛，雙方不歡而散。

亞利桑那州官員透露，蘋果計劃為新數據中心聘用約150人，並有望為當地創造大量建築職位。環保組織「綠色和平」法律主任庫克讚揚蘋果致力發展再生能源，呼籲其他科技巨頭仿效，更點名提到擁有龐大雲端業務的亞馬遜。

蘋果公司前日宣布，未來10年將斥資20億美元(約155億港元)在美國亞利桑那州成立數據中心，是蘋果歷來最大筆投資之一。新數據中心會跟隨公司傳統，全面採用再生能源，當中大部分會來自當地的最

■法新社

補充劑標籤誤導 美四大連鎖店接警告



美國當局警告四大連鎖店。網上圖片

Walmart及沃爾瑪抽取78個樣本，發現4/5產品並無包含包裝上所列藥材，只含米及蘆薈等廉價植物的粉末。以沃爾瑪的銀杏補充劑為例，它聲稱有銀杏可改善記憶，包裝更標明不含小麥及麩質，化驗後卻發現它由蘆薈及小麥等粉末製成，或成為對麩質敏感人士的陷阱，要求商店解釋驗證產品成分的過程。

紐約州檢察長史泰德曼稱，虛假標籤及失實廣告實屬違法，加添沒在標籤出現的成分更會令顧客蒙受風險，做法不能接受。哈佛大學醫學院助理教授科恩指，涉案的均是全國知名連鎖品牌，公眾普遍信任其產品質素，事件令人難以置信。

當局兩年前開始在GNC、Target、

《紐約時報》

日漢假實驗 迷姦逾百女

日本一名居無定所，涉嫌誑稱邀請多名女子參與科學實驗，把對方帶到酒店或溫泉旅館迷姦，更拍下性交過程轉售圖利。他前年11月落網，日本警方昨正式起訴他多宗涉嫌強姦罪，估計受害人數可能超過100人。

54歲疑犯野口英行沒醫學背景，他在互聯網上謊稱「想研究喝酒後睡覺時的血壓變化」，誘騙女子參與實驗，到旅館後要求對方服用安眠藥及飲酒，待受害人神智不清時大逞獸慾。野口又把迷姦片段上傳到互聯網或賣給成人電影公司，估計從中獲利1,000萬日圓(約66萬港元)。

警方表示，野口在千葉、東京、大阪及靜岡等地誘騙最少39名女子，年齡介乎10多歲至40多歲，但探員估計有超過100人被騙。

日本《讀賣新聞》/法新社

為紀念合家歡遊戲「大富翁」在法國推出80周年，玩具製造商孩之寶法國分公司前日起推出80盒含歐元真鈔的特別版大富翁，其中一盒「大獎」更把全部假鈔換成真鈔，合共有2,058萬歐元(約18萬港元)。

真錢版大富翁



為將真鈔加入大富翁，職員不斷數錢(下圖)。法新社



另外10盒「二獎」含有5張20歐元、2張50歐元及1張100歐元紙鈔，每盒共300歐元(約2,640港元)；餘下69盒「三獎」則各有5張10歐元及5張20歐元紙鈔，每盒共150歐元(約1,317港元)。

孩之寶品牌經理加亞爾表示，公司想為紀念這一特別日子「做些獨一無二的事」，經調查後發現大部分法國買家均希望在遊戲內找到真鈔，於是付諸實行。為保持驚喜，80盒特別版要在法國東部小鎮克勒特茲瓦爾秘密製造，只有極少數員工知悉內情，公司更特意邀請官員點算鈔票，以保公正。

■法新社

新書閱讀表情 遇有成見者不打開

常說「不要只憑封面判斷一本書的內容」，荷蘭一間設計公司近日反其道而行，推出一款可以辨別讀者表情的書籍，只有當讀者心境平和、不帶任何成見，書本封面才會打開，讓讀者閱覽。相反若書本判斷讀者帶有先入為主的成見，便會拒絕解鎖。發明者表示，不希望讀者的情緒影響一本書所帶來的驚喜。



新書封面



辨別表情

這名「會判斷你的封面」的產品仍處於雛形階段，裝有鏡頭及面部辨別系統，透過掃描讀者的面部表情，判斷是否存在成見。當讀者顯露出中性表情時，微型控制器才會解開書上的鎖。

《每日郵報》

暗物質疑太輕 地球難追蹤

科學家認為整個宇宙有84.5%是暗物質構成，但至今一直未能證明其存在。英國南安普敦大學研究員最近提出新的假說，稱組成暗物質的基本粒子可能較想像中更輕，只有電子的0.02%，意味它不可能穿過地球大氣層，設在地表的觀測儀器自然難以發現它的蹤影。

南安普敦大學物理及天文學博士貝特曼承認這個假說「相當瘋狂」，但目前未有實驗或觀測數據排除其可能性。貝特曼稱有關研究將結合粒子物理學、X射線天文觀測學及量子光學實驗等多個範疇，期望能啟發學界構思更多學說，為揭開暗物質的神秘面紗作出貢獻。

《每日郵報》

包養網華裔創辦人娶面試女

美籍華裔商人韋德創辦的約會網站「Seeking Arrangement」(SA)，專門為年長男性與年輕女性配對，吸引大量為選債及賺零用錢的女大學生登記尋求包養，被批評是鼓勵援交。韋德與比他年輕一截的妻子，原來也是靠SA拉紅線，女方3年前上門求職，正是由韋德面試，成為兩人發展感情的契機。



塔尼姬與韋德

現年44歲的韋德在新加坡出生，3年前他的現任妻子塔尼姬到公司求職，兩人開始發展關係，交往兩年後更拉

埋天窗，目前夫婦倆居住在美國拉斯維加斯。

《每日郵報》

日行34公里返工 美漢獲70萬善款

美國底特律56歲男子羅伯遜由於買不起車，超過10年來每周5天徒步34公里往返工廠上班，風雨不改。他的故事見報後，熱心人士紛紛伸出援手，不僅在網上為他籌得超過9萬美元(約70萬港元)的善款，更有汽車經銷商願意送他出汽車，令羅伯遜受寵若驚。

羅伯遜自從舊車壞掉後，便每天徒步上班。雖然上班時有部分路途可以乘巴士，但還是要徒步走13公里，在下午2時前抵達工廠。他晚上10點下班後，再行21公里回家，其間要途經多個治安不太好的地區，更曾被劫。

雖然同事多次催促羅伯遜買新車，但他稱自己時薪10.55美元(約82港元)，根本負擔不起。一名大學生在籌款網站GoFundMe為他募捐，眨眼間便突破5,000美元(約3.9萬港元)的目標金額，善款至今仍未斷湧入。

《每日郵報》

限量200支 巨無霸醬叫價14萬

麥當勞的漢堡包塗上各款醬料，叫喜愛的人食指大動。澳洲麥當勞正通過拍賣網站eBay發售限量版的巨無霸醬，結果大受歡迎，目前叫價已達2.31萬澳元(約14萬港元)，拍賣將於下周三結束，全數收益撥捐麥當勞叔叔之家慈善基金。

巨無霸醬由芥子醬、醋、洋蔥及蛋黃等材料混合而成，拍賣帖子形容它能塗抹在各類食物，令它們變得更美味。每支容量500毫升的特別版全球限量生產200支，不會公開發售，今次拍賣的是全球首支。澳洲麥當勞門市本月起將發售25毫



巨無霸醬

升裝的普通版。

■法新社

英列車設快樂燈 趕走低落情緒

車廂內設模擬日出的「快樂燈」。在歐洲等高緯度地區情況更甚，容易令患上季節性情緒失調(SAD)，1月和2月更是高峰期。英國有火車公司前日起在倫敦開出的列車上設置「治療車廂」，內設模擬日出的「快樂燈」，避免上班族因為SAD而情緒低落。

SAD每年在英國影響多達50萬人，為讓乘客愉快地開始新的一日，車廂內每個「快樂燈」可發出1萬勒克斯(光照強度單位)的光，據稱足以令乘客體內的生物鐘恢復正常。

《每日郵報》